Задания «0»-среза

1. Выпишите формулы сложных веществ:

I вариант – Fe, Н2О, КCl, Р, H2SO4
II вариант – Н3РО4, Рb, NaCl, Н2О, Н2
III вариант – Не, К3РО4, Аl, НNO3, Н2О

2. Подчеркните формулу оксида

3. Напишите уравнение получения этого оксида и укажите тип реакции.

Карта взаимопроверки заданий «0»-среза

1. Сложные вещества:

I вариант - Н2О, КCl, H2SO4
II вариант – Н3РО4, NaCl, Н2О

III вариант –К3РО4, НNO3, Н2О

2. Оксид - Н2О (во всех вариантах)

3. Получение оксида (во всех вариантах): 2Н2 + О2 = 2Н2О,

реакция соединения.

